

# 赏花加采摘，让你不再宅

四月青岛春光明媚，适合出游

四月的青岛，春光明媚，山海之间灵气聚集。赏花，登山，采摘，此时，正适合走出室内，走进大自然，让美景带动好心情，让出游带来好身体。

## 樱花节领衔岛城赏花节会

一年一度的青岛大珠山杜鹃花会已经开启，同时，城阳惜福镇就也成了一片花的海洋，樱桃花、桃花、杏花……漫山遍野的，似云似雾；过不多时，胶州三里河的桃花也耐不住寂寞，将陆续盛开，朵朵盛开的桃花和粉白色的樱桃花交织而成的画卷，让人有种进入世外桃源的错觉。每年3月中旬至4月上旬，青岛十梅庵风景区内的青岛梅园举行梅花节。梅花节的主要内容有梅花、腊梅大、中、小型盆景，露地景地(梅树)，梅花、腊梅写意盆景，插花艺术，摄影展，诗书画展等。

青岛赏花节会名气最大的莫过于中山公园樱花节，又称“观樱会”，主要以观樱花为主。樱花会一般自四月中旬的第一个星期日开始，至五月上旬的第一个星期日结束，大约与樱花花期相同，举办地

点在中山公园。青岛樱花引进的历史已近百年，多栽植于中山公园，总数达2万余株。青岛樱花会已有90余年的历史。1991年开始青岛樱花会被青岛市设为专项旅游专案。会期同时开展文化、经贸活动，各种名、优、土、特产品、旅游纪念，具有各种风味的地方小吃在樱花会期间纷纷登台亮相，向游客展示风采。乡土气息浓重的民间艺人演出、精彩的气功、魔术、杂技、驯兽表演往往又引得游客兴致大发。同时，还有许多文艺团体也在此期间奉献形式多样的精彩文艺节目。现每到春季，中山公园内单樱、双樱、山樱等10多个品种的樱花与桃花、牡丹、杜鹃、郁金香、紫荆、海棠等花卉竞相绽开。吸引着大量中外游客来青赏花。每年接待中外游客达百万人次之多，最高峰时日客流量可达到20余万人次。

## 夏庄采摘节在法海寺观光开幕

2013青岛城阳夏庄第二届采摘节于4月1日在青岛法海寺生态农业观光园拉开帷幕。此次采摘节以“品绿色果蔬 游山水田园”为主题，节庆时间从4月1日一直延续到9月30日。



法海寺观光园如鸡蛋大小的草莓。

据了解，青岛法海寺生态农业观光园内新建了立体观光采摘营养基质土栽培草莓大棚、无土栽培旋转栽培草莓景观大棚和墙体栽培草莓联动大棚，这些新颖的草莓种植法方式，不仅可供观赏，而且也促进了土地资源的集约化利用。值得一提的是，大棚里的营养基质土，是从东北一车车拉来的，土壤中还添加了豆饼、鸡粪等成分。仅此一项，花费过百万元。法海寺生

态园负责人认为，未经污染的优质土壤，会栽培出品质更佳、口味更鲜美的草莓来。

所谓“法海寺生态观光园”，是因为观光园附近就有一座“法海寺”。值得一提的是，此“法海”并非白蛇传里的法海，而是创建该寺的一位高僧——法海大师，此寺也是因纪念这位大师而得名。法海寺就坐落在源头社区，是青岛地区最古老的一座寺院，距

今已有1700多年的历史，是山东省重点文物保护单位。今天的法海寺占地12亩，共前后两院，前院有银杏树两株，已有1600多年历史，相传有“先有白果树，后有即墨城”之说。

观光园郭衍波经理介绍说，观光园于2009年开工建设，现已投资近6000万元，建成蔬果大棚20个，自动控温联动大棚4个。作为主要品种，草莓大约种植了35万株，几乎占了夏庄街道一半的种植规模。

观光园的营销部人员告诉记者，市场上口味太香的草莓是喷洒了香精，空心的草莓则是抹了膨大剂。法海寺生态观光园种植的草莓，在一年前举行的第七届世界草莓大会上获得世界草莓银奖，可以作为品质的佐证。

据悉，现在大棚内的草莓、珍珠番茄、红六九西红柿、叶三黄瓜、西瓜等无公害水果以新鲜上市，游客可以任意品尝大棚内的各种蔬果，购买按实际价格收费，产品保证有机新鲜，让市民在参观农业、感受农业、享受农业的同时还可以到法海寺体验佛教传统文化内涵，登山健身，享受人间仙境之乐。

# 东方古水城，英雄台儿庄

——古城台儿庄，一个寻梦的地方

枣庄市位于山东省南部，是鲁南经济带和淮海经济区的重要城市，有“江北水乡·运河古城”之称，现辖市中、薛城、山亭、峄城、台儿庄五区和滕州市，总面积4563平方公里，总人口387万人。

枣庄历史悠久。这里拥有7300年的始祖文化、4300年的城邦文化、2700年的运河文化、130年的工业文化。

枣庄文化旅游资源丰富。这里拥有我国最大最美的国家级湖泊类湿地——微山湖湿地、华夏最长的地震大裂谷——熊耳山国家地质公园、最负盛名的天下第一崮——抱

犊崮国家森林公园、世界上最大的石榴园——十二万亩“冠世榴园”。

枣庄交通区位优势明显。京福

高速公路、京沪高速公路、104国道、

206国道四通八达，京沪铁路贯通南北，京杭大运河黄金水道在我市境

内有93.9公里航程。京沪高速铁路通车后，枣庄到北京、上海的通车时间

缩短为2.5小时。

台儿庄地处鲁苏交界，400年前因运河而兴，曾是一座商贾云集、建筑风格独特、文化底蕴深厚的秀美古城，呈现出“一河渔火、十里歌声、夜不罢市”的繁荣景象，有“天下第一庄”之誉。然而1938年春发生的台

儿庄大战，却将这座古城化为废墟。2008年，中共枣庄市委、市政府决定重建台儿庄古城，着力将其打造成国内、国际旅游目的地城市。

台儿庄古城是一座二战遗存最多的抗战名城，被世人誉为“中华民族扬威不屈之地”；是古运河畔唯一一座南北交融、中西合璧的文化名城，八大建筑风格融为一体，七十二座庙宇汇于一城，是京杭大运河上唯一一座古码头、古驳岸等水工遗存完整的运河古城，城内留存有3公里明清时期的古运河，被世界旅游专家称为“活着的运河”；是全国唯一一座东方古水城，拥有7公

里古水街水巷，可以舟楫摇曳，遍游全城；是大陆首家海峡两岸交流基地。

台儿庄古城以历史遗存为依托，以大战文化、运河文化为主脉，突出“大战故地、运河古城、江北水乡、时尚生活”四个定位，体现“运河文化的活化石，中国民居建筑的博物馆”这一品牌，正在成为集“运河文化”和“大战文化”为一城，融“齐鲁豪情”和“江南韵致”为一域，极具人文魅力的旅游目的地，成为沿运独有、世界知名的旅游休闲度假区，成为世界文化遗产中的一颗明珠、一块瑰宝。

# 青岛广电影视传媒艺术专修学校 艺考中心2013年全国艺考优秀考生见面会

——暨2014年全国艺考青岛咨询会

2013年全国普通高校的艺术考试已近尾声，青岛广电影视传媒艺术专修学校众多考生在历经三个多月的激烈角逐中，各自以优异的成绩得到了中央戏剧学院、中国传媒大学、北京电影学院、上海戏剧学院等著名艺术院校专家的广泛好评。其中，黄艺如获得中国传媒大学导演系全国第一，中央戏剧学院导演系第四的骄傲成绩，另有赵致远：中央戏剧学院导演系第十一名；张新宇：中央戏剧学院表演系第二十三名；吴雪楠：中国传媒大学导演系第四、中央戏剧学院戏文系；董冠秀：中央戏剧学院戏文系、中国传媒大学戏文系；纪新格：中央戏剧学院表演系；崔宪和：上海戏剧学院戏剧影视导演系第八名；石海天：中央戏剧学院表演系；金少伟：北京电影学院艺术管理系；吴艾婧：浙江传媒大学影视表演

系。另外还有其他优秀考生通过了中国传媒大学和山东艺术学院等艺术院校的专业考试。

艺考中心学生在今年艺考中的全面开花得益于青岛广电影视传媒艺术专修学校独特的办学方式，强大的师资阵容以及对学生的因材施教。学校先后邀请中央戏剧学院、上海戏剧学院、中国传媒大学、北京电影学院、山东艺术学院、浙江传媒大学的专家教授前来授课。在教学过程中，老师言传身教，不断引导学生对艺术的把握能力，开发学生的生活与艺术的潜在意识，全面提升学生的艺术创作能力，找准考生学习艺术的思维定力，强化创作表现手段，不断拓展学生的实践空间。让同学们快速进入舞台、镜头面前创作，使学生在短时间内找准定位、奋起直追，逐渐培养出了艺考生的自信感，为同

学们取得好成绩打下坚实的基础。该校校长国家一级导演于涌曾培养出林永健、陈好、李洪涛等许多优秀演员和艺术界前端人才。

在去年暑期班二期18天训练中，学校老师和学生不断进行交流与互动，在艺术理论与艺术实践中不断探索、不断打磨，考生和老师从晨功发声练习，到夜晚小品创作，师生不间断的训练擦出了很多精彩火花。这些精彩，在青岛广电影视剧场举行的两场教学汇报演出中得到了家长、考生以及艺术界同仁的高度赞扬。

为庆祝同学们在今年艺考中所取得的优异成绩，并能够让新生以及有志于艺考的同学们得到更多的有益经验，学校将于4月21日在青岛广电影视剧场为这些同学举办见面会。黄艺如、赵致远、张新宇、吴雪楠、董冠秀、纪新格、崔宪

和、石海天、金少伟、吴艾婧、杜信等优秀考生代表将现场讲述自己的艺考心路历程，向大家传授宝贵的艺术经验，与大家共同探讨关于艺考的心得体会，另与多位名师共同解答新生的种种疑问。届时，所有老生、新生及有志艺考的同学和家长皆可报名参加这场见面会，去见证成功的喜悦，去传递成功的希望！

见面会时间：2013年4月21日下午

13:30

索票、报名电话：0532-85702631，

85702638

地址：青岛广电影视剧场(青岛市广播电视台内，宁夏路200号)

青岛广电影视传媒艺术专修学校艺考中心暑期艺考培训班现已开始咨询、报名，7月18日面试，授课时间为7月20日——8月20日(节假日无休)。

四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米  
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684

18660252336

1200平米一层网点

急售

因出国低价急售  
营业中网点

可办二个产权 协助贷款

13006539836

惠和财税

验资 记账 报税

工商注册 变更 注销

一般纳税人资格认定，税务咨询

整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天

代理企业查名、验资、开业、  
变更、注销登记

企业年检、记账、报税

出具验资报告、审计报告

解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话：81186679